

# 汲取榜样力量 砥砺前行前行

## 市直卫健系统优秀共产党员 连俊



连俊,安康市中心医院医技第二党支部书记,超声医学科副主任、副主任医师,安康市医学会超声分会秘书。

医术精湛,患者心中的温暖港湾。扎根超声诊断领域12年,连俊以求真务实、积极探索的精神,练就了“火眼金睛”。工作过程中,

始终秉持“以患者为中心”的服务理念,耐心细心,能够深入了解患者的需求,关心他们的病情和健康状况,始终牢记全心全意为人民服务的宗旨。凭借深厚的医学功底和敏锐的洞察力,为患者提供及时、准确的诊断信息,有效指导了临床治疗方案的制定。在每一次检查中,都会耐心倾听患者的需求和担忧,用温和的话语和亲切的态度缓解患者的紧张情绪,让患者在冰冷的医疗器械前感受到了温暖。

勇于担当,援藏路上的巾帼英雄。2023年5月,她主动请缨,踏上了援藏的征途。尽管家里有还没满岁的孩子,但她作为共产党员,就要到祖国的边疆去,到人民最需要的地方去,有困难就想办法克服。西藏阿里地区平均海拔4500米,高海拔、强紫外线、没水、停电,面对恶劣的自然环境和艰苦的生活条件,面对语言、文化和生活习惯等方面的差异,她从不退缩,而是以坚定的理想信

念、强韧的斗争意志,一次又一次地克服困难,以高度的责任感和使命感,全身心投入到医疗援助工作中,充分发扬了“缺氧不缺精神、艰苦不怕吃苦”的精神。援藏期间,她共申报了新技术、新项目4项,进行理论授课、手把手教学,有效提升了受援地超声技术诊疗能力。

党建引领,科室发展的坚强后盾。作为医技第二党支部书记及科室副主任,坚持将党建工作与业务工作深度融合,通过创新党建活动形式,丰富党建内涵,有效激发了科室党员和群众的工作热情和创造力,团队凝聚力和战斗力显著增强。创建了“精准领航 声动人心”的党建品牌,巧妙地将超声科的专业特色与党建工作相结合,通过精准的医疗服务和富有感染力的党建活动,引领超声医学科团队在医疗事业中不断创新,同时深化党员的思想和党性修养,充分发挥支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用。

## 市直卫健系统优秀共产党员 张娟



张娟,安康市中心医院儿童医院党支部书记,儿科一病区副主任、副主任医师,长期从事儿科临床及教学工作,具备扎实的临床救治经验。

儿科,俗称“哑科”,是于临床毕业而言难度最大的科室,也是临床众科室中难度系数最大的科室之

一。张娟在儿科工作的17年里,她始终秉承对工作的高度责任心和对患儿的无限关心和爱护,全身心地投入到儿科临床诊疗工作中,视事业如生命,待病人如亲人。在平凡的工作岗位上,她一直默默奉献,忘我工作,用平凡的坚守诠释了一名儿科医生救死扶伤的担当。

坚定信念,履职尽责,强化责任担当。作为一名共产党员,她平时加强学习,提高政治素养,廉洁自律,恪守医德,自觉践行社会主义核心价值观,处处起模范带头作用。在圆满完成本职工作的同时,积极推进党建与临床业务深度融合,切实为群众办实事解难题。多次被评为“优秀党务工作者”“优秀共产党员”“优秀团员”“优秀团干部”“优秀青年医务工作者”。

爱岗敬业,无私奉献,不断提高医疗技术水平。坚持以病人为中心的价值观,关爱病人,严谨踏实,任劳任怨。履职尽责,始终把提升业务作为首要任务。精通各项操作技能,曾在医院“三基三严”技能大

比武中,经过筛选、理论及操作竞赛,获内科组第二名。在日常生活中,不断学习新知识,新理念,新技术,为病人宣教健康知识,受到病人和同事们的认可和一致好评。虽然工作烦琐,时常加班,但从不计较个人得失,多次获得优秀年度考核。与此同时,她深知要适应时代的发展,跟上时代的步伐就要不断学习,不断进步。曾前往北京首都儿科研究所进修学习,结束后积极投身于安康市儿童医院的一线工作岗位中,将新的服务理念与知识运用到实际工作中。

心怀大爱,投身公益,用实际行动诠释医者仁心。多年来,她在工作之余,积极投身于社会公益活动,将医生和志愿者两个身份有机结合,圆满完成中国志愿医生安康分队的各项任务,积极参与院内外外的各项公益活动,尽自己学所能,服务广大患者,服务当地民众,用实际行动践行新时代志愿服务精神。

## 市直卫健系统优秀共产党员 郑龙



郑龙,安康市中心医院工会主席,副主任药师。作为一名基层党员,他永葆初心使命,恪尽职守,以强烈的事业心和责任感,始终把自己的工作与党的事业紧密联系在一起,不断提升和强化自身素质,全心全意为职工做好贴心服务。

名党员,他深知,要经常给思想充电,给精神赋能,才能使工作方向不偏倚,创新之路更宽广。在他的案头,摆放着自己总结形成的各类学习“宝典”和工具,作为一名工会主席,紧紧围绕医院工作中心,协助好领导开展工作,发挥好党员的先锋模范作用和职工的主力军作用。

廉洁自律,树好形象。严格按照党风廉政建设责任制的要求,自觉抵制消极思想的诱惑,绝不利用职务之利为自己和他人谋取私利,搞特殊化,严格执行《九项准则》,始终把廉政建设作为立身之本,将其贯穿于各项工作之中。

突出工作重点,敢于担当。作为职工的“娘家人”,他始终密切联系职工,听取和反映职工的心声,始终把职工的利益放在前,全心全意为职工服务。近年来,结合医院实际工作,在关爱慰问方面大力实施“夏季送清凉冬季送温暖”等送爱心活动,在巩固脱贫攻坚成果同

乡村振兴有效衔接方面不断深入调研,积极发动党员、干部、群众投身到这项工作任务中,在文体活动方面不断创新思路,开展“迎新年”“庆三八”“护士节及骨干户外拓展”“职工球类运动”等喜闻乐见的文体活动,在评先树优、创文创卫等方面重要工作中积极主动、全力配合。先后引领开展困难帮扶、助学助贫、工会干部培训、职工技能竞赛、弘扬劳模精神等各项活动,极大地满足了职工多层次的实际需求。积极申请“职工之家”创建,完善建设方案,建立提升职工满意度工作机制,不断解决职工当前遇到的实际困难,提升职工的归属感、幸福感。他2019年荣获“全国无偿献血奉献奖铜奖”“市直卫生健康系统优秀党务工作者”荣誉称号,2020年度荣获“陕西省最美药师”荣誉称号,“陕西省医药行业抗击新冠疫情先进个人”荣誉称号,2021年度荣获医院“优秀共产党员”荣誉称号。

## 市直卫健系统优秀共产党员 张瑞智



张瑞智,安康市中心医院外科第六党支部书记,主任医师,口腔颌面创伤及正颌专委会青年委员、陕西省口腔医学会牙颌外科专委会副主任委员、口腔颌面外科专委会常务委员、安康市口腔医学会常务副会长。自2007年工作以来,一直在一线从事口腔临床工作,专攻口腔颌面疾病,特别是口腔颌面外科疑难危重症疾病诊治及研究,在秦巴地区、陕西省具有较高的知名度。

在临床工作中,以高度负责的精神和精湛的医术诊治了无数患者,挽救了许多垂危的生命。平均年

门诊4000余人,完成颌面外科手术500余台。先后带领科室开展了腭裂软腭双反Z法修复术、唇腭裂同期手术修复术、改良埋设垂直褥式缝合技术、无创微创精准埋阻生齿拔除术、血管化嵌合皮瓣在颌面部严重毁损畸形功能修复重建中的应用、数字化技术辅助治疗颌面部粉碎性骨折、聚桂醇硬化剂治疗口腔颌面部血管瘤畸形、阻塞器应用于颌骨囊肿开窗减压术等新技术新项目30余项。科室现已发展为安康市重点医学专科,安康市口腔医学会会长单位,国家住院医师规范化培训“口腔全科”专业基地,国家口腔医学质控哨点单位,西安交通大学医疗联盟口腔疾病中心副主任单位,陕西省口腔医学会常务理事单位。目前口腔颌面外科技术水平已达到省内先进水平、地市级领先水平,可完成三甲医院重点专科要求的全部技术项目。

在搞好临床工作的同时,不断总结临床经验,不断提升操作技术,并毫无保留地传授给住培生、临床实习生、进修生等人员。该科室于2017年取得国家“口腔全科”规培基地资格,成为陕南地区唯一一家住院医师规范化培训“口腔全科”专业基地科室,本人被任命为教学主任,目前负责带教和指导住培生7人,

并每年带教进修实习生5至10名,组织科室医护人员讲课交流,不断提高大家理论知识和业务技能。本人还取得了陕西省高等学校教师资格,每年承担部分湖北医药学院、西安医学院口腔医学科目的教学工作。先后组织举办陕西省口腔医学会专业学会学术年会、各种学术讲座和适宜技术培训30余次。还多次到基层医院,开展了临床教学技术培训、操作示教、疑难病例讨论等,并宣讲新技术、新项目,帮助县、乡镇医院相关科室提高业务技术水平、查找医疗质量管理中存在的问题,提出了改进意见和建议,培养了一批安康市口腔医学人才,有力促进了我市口腔疾病诊治的发展,提高了我市口腔医学工作者的诊疗水平,造福于我市口腔疾病患者。

在科研工作方面,2010年获中华口腔医学会“优秀青年人才奖”;2016年获陕西省“青年科技新星”称号,并入选陕西省创新人才推进计划;2018年获第三届安康市青年科技奖;2021年以第一完成人身份获陕西省科学技术进步奖三等奖。获得授权发明专利1项、实用新型专利2项,主持和参与省市科研项目7项,共发表学术论文10余篇,其中SCI收录3篇。2021年还被聘为《实用口腔医学杂志》审稿专家,参与稿件的审阅工作。

## 市直卫健系统先进基层党组织

### 安康市中心医院外科第八党支部

安康市中心医院外科第八党支部现有正式党员7人。支部自成立以来在医院党委的领导下,以落实“三会一课”、主题党日活动为抓手推进支部标准化建设,坚持以加强党风廉政建设为抓手提升党员党性修养,坚持以深化“精业务、优服务”活动为抓手提升工作水平,坚持以实施党员积分制管理为抓手强化党员管理,支部党建工作质量得到不断提升。

注重思想建设,提升党员政治素质。严格落实“三会一课”制度,提升党课学习质量;加强时事政治的学习交流,从实际出发促进党员端正思想、坚定信念;不断要求支部党员加强党史学习,从党的光辉历史中汲取力量、坚定信念。时刻保持先进的政治思想,用以指导日常工作。

加强党员管理,发挥先锋模范作用。认真落实积分制、激发主观能动性。要求广大党员时时处处发挥模范带头作用,尤其在本职岗位和日常生活中严格用党员的标准要求自己,精业务、优服务,积极上进,不断提高,全心全意为人民服务。严格党员发展程序,保证党员发展工作质量,认真执行党费收缴管理使用规定。

加强党风廉政建设,促进党员廉洁自律。在医院党委的领导下高度重视党风廉政建设和反腐败工作,坚持纠正不正之风,加强党纪学习教育,促进党员干部廉洁自律,严明政治纪律和政治规矩,促进党建、业务工作齐头并进,取得较好成效,形成良好氛围。

### 安康市中心医院药学党支部

安康市中心医院药学党支部积极履行职责,充分发挥党员先锋模范作用,团结带领支部党员不断取得各项工作成绩。

创建“四型”支部,把好合理用药安全关。党建引领,以患者为中心,结合药学服务理念,全力打造学习型、创新型、服务型、务实型四型党支部,为患者把好合理用药安全关。药学党支部的临床药师们在全院开展临床药师“驻科”活动,将药学服务送到患者身边,积极开展用药指导、疑难病例会诊、医嘱审核、用药教育、在线咨询等服务,真正做到“有我守护,‘药’您健康”。

药师科普展风采,合理用药“面对面”。药学党支部以药师科普传播为抓手,通过公众号、视频号定期发布科普视频;临床药师积极参加各类药师科普比赛,获得过省级比赛二等奖、陕南比赛一等奖、安康比赛一等奖等多项表彰,将药学知识传播到千家万户。

廉洁纪律严遵守,法纪学习不放松。药学党支部在工作中持续开展廉洁教育,每年组织支部党员学习“廉洁从业”专题课程,定期组织支部党员观看廉洁教育警示片,定期集中学习党纪党规法律法规,让支部党员常怀感恩之心,心存敬畏,坚守底线,不越“红线”、不碰“高压线”。

丰富主题活动,提升党性修养。药学党支部定期开展读书分享活动,红色足迹宣讲活动提升党性修养。发挥党员模范作用,开展义诊送医送药活动、乡村振兴消费扶贫活动、支部党员义务献血活动、科普宣教活动等主题党日活动。通过自学或集中学习,完成各项学习任务,全面提升党员的综合素质。

### 安康市中心医院行政第二党支部

安康市中心医院行政第二党支部以廉政教育为主旨,结合清廉医院建设、干部作风能力提升年及深入开展医疗领域群众身边腐败和作风问题专项整治等活动,组织开展多次主题党日活动。

持续做好“党建+活动”,与党务群团工作部先后赴白河、汉滨三院开展“党建+专科联盟”活动,把党建优势转化为医院发展优势,将党建工作深入融合医院管理及医疗业务工作,把党的政治优势转化为医院发展优势。坚持党建业务“一盘棋”,建立健全党建和业务一起谋划、一起部署、一起落实、一起检查的运行机制。

建立党组织支部书记+支部+专科的医联共同体组织架构,医院党委与基层医疗机构的党组织建立党建共同体,每季度召开一次党建联席会,共同开展主题党日活动,以“服务群众为导向”,推动优质资源下沉,推动共同体单位全面服务好基层群众。

通过支部上下联动,同心协力,凝聚发展的合力。以党建引领示范作用来带动支部先行,带领党员冲锋,号召群众响应,形成了干事创业的强大向心力。通过党建与医联体搭建竞争服务的新平台,与县级医疗机构形成了党建的共同体,切实将党建优势转化为发展的优势,促进党建工作与业务融合,切实转化为服务惠民的实际成果。

### 安康市中心医院医疗废物处置中心党支部

近年来,安康市中心医院医疗废物处置中心党支部充分发挥战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,全面提升支部党建工作水平,不断增强支部的组织力、凝聚力、战斗力。

按照医院党委党建重点工作和医院文化建设实施方案要求,结合科室实际和岗位特点,开展了“三心、二意、一流”的支部品牌创建工作,并通过不断的努力,取得了良好的效果。

积极探索发展“党建+业务联盟”的党建新模式,与汉中市医疗废物处理有限公司党支部签订了“党建+业务”联盟书,双方进一步交流对话互帮互助,以党建推动业务高质量发展。

把党纪学习教育作为日常性工作。通过支部书记讲党课、专题学习教育、主题党日、线上答题等多种方式相结合,牢牢把握学纪、知纪、明纪、守纪要求,扎实有效地推动党纪学习教育走实走深。

支部通过市内红色教育基地、反腐倡廉警示教育基地、党建联盟、支部联盟等多种方式让主题党日不再只是坐在会议室,真正让党员动起来,支部活起来,进一步增强支部的组织力、凝聚力、战斗力。